

Sajtóközlemény

Cím: Horgász kikötő létesítése Tiszakécskén

2024/05/21

Tiszakécske Város Önkormányzata Európai Uniós támogatás felhasználásával a Tisza folyón horgász kikötőt, és a hozzá kapcsolódó infrastruktúra építését valósítja meg Tiszakécskén.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, 178,00 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével.

Tiszakécske Város Önkormányzata, a BKM Fü Bács-Kiskun Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-vel konzorciumban valósítja meg Tiszakécskén, a TOP_PLUSZ-1.1.3-21 számú, „Helyi és térségi turizmusfejlesztés” megnevezésű pályázati felhívás keretében támogatást kapott TOP_PLUSZ-1.1.3-21-BK1-2023-00025 számú, „szkikötő létesítése Tiszakécskén” című pályázatát.

A horgászturizmus igényeit igyekszik kiszolgálni a projekt megvalósítása által, hogy új szolgáltatásként Tiszakécske Város Önkormányzata egy csónakkikötőt létesít a település belterületén áthaladó Tisza folyó partján, közel más turisztikai tiszakécskei attrakciókhoz. A térségbe látogató turisták közül kiemelt célcsoport a horgászok és családtagjaik, akik számára nagy vonzerőt jelent majd a csónakok szezonban történő megőrzésének feltételeinek megteremtése. A csónakkikötő mellett létesítendő kiszolgáló épületben kialakítandó büfé épülete hozzájárul a turisták magas színvonalú kényelméhez. A kiszolgáló épületben elhelyezésre kerül egy pihenőtér, jegypénztár, mosdók, öltözők, és egy büfé is. A helyi és az ide látogató horgászok igényeinek kiszolgálásával lehetővé válik szélesebb körű horgásztársadalom megszólítása is. A fejlesztés eredményeként megvalósuló turista szám növekedés indukálhatja a helyi-térségi foglalkoztatás bővítését is az új szolgáltatások megjelenésével és a meglévők színvonalának emelésével.

A beruházás várhatóan 2024.12.31. készül el.

A projektről bővebb információt a www.tiszakecske.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Tamás Zsolt sajtóreferens

Elérhetőség telefonon: +3676441355, email: tamas.zsolt@tiszakecske.hu